
※掲載価格は2024年7月現在の買取価格で、盤質・状態が良好、帯ほか付属品完
  品の場合になります。
※買取価格は状態や各店舗の在庫状況により大きく変動する場合がございます。
※廃盤商品は再発状況によって買取価格が大幅に変更される場合がございます。
※表示の規格とご依頼いただいたお品物の規格が異なる場合は、提示金額での買
  取は不可となります。

FIX

T&G2/7インチシングル/
オリジナル盤/US盤

¥700,000買取価格

BAD BRAINS

BB001/7インチシングル/オリジナル盤/US盤/
厚紙オーバーサイズジャケット/インサート付

¥400,000買取価格

NEGATIVE APPROACH

¥240,000買取価格

TERVEET KADET
VENGEANCE PAY TO CUM! NEGATIVE APPROACH TK II

EP FILLER NERVOUS BREAKDOWN SOLD OUT 

KAASUA KIDS WILL HAVE THEIR SAY ANTI-CIMEX-EP/ANARKIST ATTACK NO POLICY E.P.

GBG 1982 MURDER WITH THE AXE MINOR DISTURBANCE 1/2 LP

¥200,000買取価格

KORO

NR15035/7インチシングル/
オリジナル盤/US盤/インサート付

¥170,000買取価格

MINOR THREAT

DISCHORD3/7インチシングル/オリジナル盤/US盤/
1STプレス/REDスリーヴ/YELLOWラベル/インサート付

¥170,000買取価格

BLACK FLAG

SST001/7インチシングル/
オリジナル盤/US盤

¥140,000買取価格

GANG GREEN

TAANG1/7インチシングル/US盤/
CLEAR WAX/LTD.100

¥140,000買取価格

M.A.P.

MPEP1/7インチシングル/フィンランド盤

¥140,000買取価格

SS DECONTROL

X1/オリジナル盤/US盤/
MASTERDISK刻印/インサート付

¥120,000買取価格

ANTI-CIMEX

BULLSHIT001/7インチシングル/
スウェーデン盤/インサート付

DISCHORD2/7インチシングル/オリジナル盤/
US盤/1STプレス/GREEN WAX/インサート付

¥100,000買取価格

S.O.A

¥100,000買取価格

SHITLICKERS

SL8206/7インチシングル/
スウェーデン盤/WHITEラベル

¥100,000買取価格

SUSPENSE

NEO2/7インチシングル/オランダ盤/
インサート付

¥100,000買取価格

TEEN IDLES

DISCHORD1/7インチシングル/オリジナル盤/
US盤/1STプレス/インサート付

¥100,000買取価格

VARAUS

VARAUS1/片面プレス/
フィンランド盤/1STプレスジャケット

¥100,000買取価格

IKBALS004/7インチシングル/
フィンランド盤/WHITEラベル

ds7@diskunion.co.jp

dp6@diskunion.co.jp

do1@diskunion.co.jp

dkp@diskunion.co.jp

dn@diskunion.co.jp

dta@diskunion.co.jp

dy2@diskunion.co.jp

dok@diskunion.co.jp

dns@diskunion.co.jp

携帯電話からは03-5363-9779

携帯電話からは03-5489-8193

携帯電話からは03-3295-1461

携帯電話からは0422-20-8063

携帯電話からは03-5318-5838

携帯電話からは042-528-0186

携帯電話からは045-317-5022

携帯電話からは06-6949-9217

携帯からは 052-684-5294

0120-396-067

0120-068-193

0120-146-560

0120-178-063

0120-055-838

0120-523-513

0120-553-421

0120-946-300

0120-930-812

新宿パンク・ハードコア
買取センター新宿パンクマーケット

ROCK in TOKYO

お茶の水駅前店

吉祥寺店

中野店

立川店

横浜西口店

大阪店

名古屋店

吉祥寺買取センター

中野買取センター

立川買取センター

大阪買取センター

名古屋買取センター

ロック買取センター

お茶の水買取センター

横浜西口総合買取センター
横浜西口ROCK買取センター

NR13918/7インチシングル/オリジナル盤/US盤
/1STプレス/インサート付/BLACK&WHITE反転ラ
ベル/一部着色&内側メッセージありジャケット

HARDCOREPUNK



https://diskunion.net/punk/ct/news/article/0/122957

未掲載タイトル多数！
リスト完全版はこちら

有効期限2024年9月30日(月)まで

ABSURD/BLODIG STAD

ACTIVES/KICK IT DOWN

ACTIVES/RIOT EP

ADICTS/SONGS OF PRAISE

AGENT ORANGE/HELLO BOY FRIEND, COMING MY WAY?

ANTI-CIMEX/RAPED ASS

ANTI-CIMEX/VICTIMS OF A BOMB RAID

APPENDIX/EI RAHA OO MUN VALUUTTAA

APPENDIX/HUORA EP

ARROGANTA AGITATORER/ARROGANS EP

ARTICLES OF FAITH/WAIT

ATOXXXICO/PUNKS DE MIERDA

BASTARDS/MAAILMA PALAA JA KUOLEE

BATTALION OF SAINTS/FIGHTING BOYS

BIG BOYS/FRAT CARS

BIG BOYS/WHERE'S MY TOWEL/INDUSTRY STANDARD

BLACK FLAG/マイ･ウォー

BOMBANFALL/ASIKTSFRIHET EP

CANI/GUAI A VOI!

CLAK/AITI POKTI MEIDAT HIMASTA

CLAK/EP

CYANAMID/STOP THE WORLD

DEAD KENNEDYS/CALIFORNIA UBER ALLES

DEAD KENNEDYS/暗殺

DEATHWISH/TAILGATE

DECLINO/E.P.

DISARM/DOMD

BSR002/7インチシングル/スウェーデン盤/WHITEラベル/インサート付

QLP4/オリジナル盤/UK盤/インサート付

QS001/7インチシングル/オリジナル盤/UK盤

SMT008/オリジナル盤/UK盤/初回CARTOONジャケット/COAT

NW002/7インチシングル/フランス盤

ARECORDS001/7インチシングル/オリジナル盤/スウェーデン盤

PRO008/オリジナル盤/フィンランド盤/1STプレス/GREEN WAX

PROP015/7インチシングル/フィンランド盤/1STプレス/赤黒ラベル

DISHONOR#1/7インチシングル/オリジナル盤/スウェーデン盤

305056/7インチシングル/インサート付

PPR001/7インチシングル/メキシコ盤/インサート付

BS001/オリジナル盤/US盤/インサート付

BB42480/7インチシングル/インサート付/LTD.500

JWT3405/オリジナル盤/インサート2種3枚付

3514825/帯付/国内ライナー付

BA001/7インチシングル/オリジナル盤/スウェーデン盤/インサート付

HCPX01/7インチシングル/オリジナル盤/イタリア盤/インサート付

CLAK2/7インチシングル/フィンランド盤

CLAK/7インチシングル/フィンランド盤/WHITEラベル

MUTHA018/7インチシングル/オリジナル盤/US盤

9541/7インチシングル/1STプレス/初回"PAULINE"表記ありジャケット

AW1055/帯付/国内ライナー付

3/7インチシングル/オリジナル盤/US盤/LTD.300

0683/7インチシングル/オリジナル盤/イタリア盤

DISARM002/7インチシングル/オリジナル盤/スウェーデン盤/ステッカー付

IRISK001/US盤/2NDプレス/ライオンジャケット/
白地黒文字ラベル/インサート付/LTD.500

IRISK001/オリジナル盤/US盤/
1STプレス/インサート付/シュリンクステッカー付

POGAR04/7インチシングル/2枚組/
オリジナル盤/ドイツ盤/1STプレス/SMALL CENTER

INNOMEDELLO/7インチシングル/オリジナル盤/
イタリア盤/イタリア語インサート×2 or 英語インサート付

RRR8/オリジナル盤/ドイツ盤/1STプレス/
PINK WAX/YELLOWラベル/ブックレット付

FINIRAMAI/7インチシングル/
オリジナル盤/イタリア盤/インサート×2+ステッカー

600673/7インチシングル/
GREEN WAX/LTD.500/直筆ナンバリング,サイン入り

600673/7インチシングル/2枚組/LTD.100/
GREEN&YELLOW MARBLE WAX/直筆ナンバリング,サイン入り

MM0384/7インチシングル/
スウェーデン盤/1STプレス/SILVERロゴ/WHITEラベル

SR103/オリジナル盤/US盤/初回背文字なし/
内側茶色ジャケット/インナースリーヴ付

MASSZ16/7インチシングル/オリジナル盤/
スウェーデン盤/HUVUDTVATTスリーヴ/WHITEラベル

MASSZ16/7インチシングル/オリジナル盤/スウェーデン盤/
PICNIC BOYSスリーヴ/WHITEラベル/インサート付

TAANG!2/7インチシングル/オリジナル盤/
US盤/インサート付/ステッカー付

POGAR03/7インチシングル/オリジナル盤/
ドイツ盤/1STプレス/初回ジャケット

JHNS193/7インチシングル/フィンランド盤/
1STプレス/YELLOWラベル

MMS001/7インチシングル/オリジナル盤/スウェーデン盤/
1STプレス/REDスリーヴ/WHITEラベル/インサート付

1/7インチシングル/オリジナル盤/
フィンランド盤/初回ジャケット/WHITEラベル

DISCHORD3/7インチシングル/US盤/4THプレス/
BLUEスリーヴ/SILVERラベル/インサート付

ROJ1/7インチシングル/スウェーデン盤/
1STプレスジャケット/WHITEラベル/インサート付

NR13118/7インチシングル/オリジナル盤/
US盤/1STプレス/GREENラベル/インサート付

T&GLP#3/オリジナル盤/US盤/
GREENスリーヴ/初回"MAUMEE"表記あり

NR13918/7インチシングル/US盤/
2NDプレス/赤ロゴラベル/インサート付

AL105/7インチシングル/オリジナル盤/
カナダ盤/白黒ジャケット/インサート付

HOOT7/7インチシングル/オリジナル盤/
UK盤/初回赤ジャケット/インサート付

PTEP03/7インチシングル/フィンランド盤/
1STプレス/BLACK WAX/WHITEラベル/インサート付

DISCHORD10/オリジナル盤/US盤/1STプレス/
ストライプなし,裏ブランクジャケット/NR14410刻印/インサート付

DISCHORD3/7インチシングル/US盤/2NDプレス/
YELLOWスリーヴ/LIGHT BLUEラベル/インサート付

DISCHORD3/7インチシングル/US盤/3RDプレス/
GREENスリーヴ/SILVERラベル/インサート付

DISCHORD8/オリジナル盤/US盤/
1STプレス/WHITEラベル/インサート2種付

EXTREMP/7インチシングル/オリジナル盤/
スウェーデン盤/1STプレス/TANスリーヴ

SEX100/7インチシングル/オリジナル盤/フィンランド盤/
1STプレス/YELLOW WAX/RED or BLACKスリーヴ

¥48,000

¥12,000

¥12,000

¥12,000

¥19,000

¥90,000

¥22,000

¥16,000

¥16,000

¥30,000

¥15,000

¥28,000

¥20,000

¥23,000

¥250,000

¥58,000

¥27,000

¥14,000

¥20,000

¥23,000

¥14,000

¥14,000

¥16,000

¥20,000

¥15,000

¥19,000

¥35,000

¥40,000

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

DISARM/REGERINGS STODDA MORD

DOUBLE-O/YOU'VE LOST

EU'S ARSE/LO STATO HA BISOGNO DI TE? BENE, FOTTILO.

FAITH / VOID/FAITH / VOID

FEBER/FEBER

FIX/JAN'S ROOMS

GANG GREEN/SOLD OUT

GERMS/(GI)

HEADCLEANERS A.K.A HUVUDTVATT/DISINFECTION EP

HEADCLEANERS A.K.A HUVUDTVATT/EXTREM P

HEADCLEANERS A.K.A HUVUDTVATT / PICNIC BOYS/SPLIT

HEADCLEANERS A.K.A HUVUDTVATT / PICNIC BOYS/SPLIT

HONKAS/LIED FUR FRITZ

I.R.A./BARQUIZIDIO

JERRY'S KIDS/IS THIS MY WORLD?

KOHU-63/PELIMANNIMUSAA

HUVUDTVATT:KURT I KUVOS/VART FRIA LAND

LAMA/AJATUKSEN LOPPU

LAMA/LAMA

LAMA/NIMETON

LAMA/TOTUUS LOYTYY KAURAPUUROSTA

LAMA/VALIAIKAINEN

LAST RIGHTS/CHUNKS/SO ENDS OUR NIGHT

MAHO NEITSYT/MITA ON PUNK?

MAHO NEITSYT/TEHDASKAUPUNGIN LAPSET

MALINHEADS/PROBEGEPOGT AUS SPANDAU

MEAT PUPPETS/IN A CAR

TLA001/7インチシングル/オリジナル盤/スウェーデン盤/WHITEラベル

NR14467/7インチシングル/オリジナル盤/US盤

NF01/7インチシングル/オリジナル盤/イタリア盤/インサート付

TPS8100001/7インチシングル/ノルウェー盤

NR13357/7インチシングル/インサート付

TAANG1/7インチシングル/オリジナル盤/US盤/BLACK WAX

POGAR2/7インチシングル

500/7インチシングル/コロンビア盤/WHITEスリーヴ

X6/オリジナル盤/US盤

PIS085/7インチシングル/オリジナル盤/フィンランド盤

R123384/スウェーデン盤/インサート付

JHNS520/7インチシングル/フィンランド盤

JHN2069/オリジナル盤/フィンランド盤/インナスリーヴ付

JHNS154/7インチシングル/フィンランド盤

JHNS121/7インチシングル/フィンランド盤

MAHO01/7インチシングル/フィンランド盤

MAHO02/7インチシングル/フィンランド盤

PRCC111/7インチシングル/オリジナル盤/US盤/DRAWINGインサート付

CHEETAH CHROME MOTHERFUCKERS/
FOUR HUNDRED FASCISTS
IRS56/7インチシングル/オリジナル盤/イタリア盤

IMPACT:EU'S ARSE/IMPACT/
QUESTA E' LA LORO SPECULAZIONE DI MORTE!
EUSARSE/7インチシングル/オリジナル盤/イタリア盤/インサート×2

¥48,000

¥18,000

¥20,000

¥17,000

¥14,000

¥85,000

¥13,000

¥40,000

¥30,000

¥20,000

¥35,000

¥35,000

¥15,000

¥19,000

¥22,000

¥23,000

¥14,000

¥15,000

¥16,000

¥13,000

¥19,000

¥19,000

¥30,000

¥33,000

¥48,000

¥22,000

¥22,000

¥20,000

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

 買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

 買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

MECHT MENSCH/ACCEPTANCE

MELLAKKA/EI...

MINOR THREAT/FILLER

MINOR THREAT/FILLER

MINOR THREAT/FILLER

MINOR THREAT/OUT OF STEP

MOB 47/EP

NECROS/I.Q.32

NECROS/SEX DRIVE

NEGATIVE APPROACH/NEGATIVE APPROACH

NEGATIVE APPROACH/NEGATIVE APPROACH

NEGATIVE APPROACH/TIED DOWN

NEGAZIONE/TUTTI PAZZI

NEGAZIONE:DECLINO/MUCCHIO SELVAGGIO

NEOS/END ALL DISCRIMINATION

NEOS/HASSIBAH GETS THE MARTIAN BRAIN SQUEEZE

NERORGASMO/NERORGASMO

NEUROOT / FRATRICIDE/SPLIT

NIHILISTICS/AFTER DEATH

NOLLA NOLLA NOLLA/NOLLA NOLLA NOLLA

NOLLA NOLLA NOLLA/OODEJA SIMASUILLE

POISON IDEA/IAN MACKAYE

POTENTIAL THREAT/WHAT'S SO GREAT BRITAIN!

PSYCHO SIN/FORWARD TO THE CAVES

PSYCHO SIN/YOU AXED FOR IT

RAZZIA/LOS ISLAS LIMONADOS

REST IN PIECES/MY RAGE

RIISTETYT/LAKI JA JARJESTYS

PHOUSE1/7インチシングル/インサート付

TGR001/7インチシングル/オリジナル盤/US盤/インサート付

NR13918/7インチシングル/テストプレス

LATO/7インチシングル/オリジナル盤/イタリア盤

GURT7/オリジナル盤/UK盤/インサート付

NEOS/7インチシングル/オリジナル盤/カナダ盤/インサート×3

NP100/7インチシングル/イタリア盤/インサート×4

PUSMORT001212/テストプレスオンリー

SEE0101/7インチシングル/オリジナル盤/US盤/インサート付

BETA4006/フィンランド盤

MAAEMO13/7インチシングル/フィンランド盤

FACE06/12インチシングル/UK盤/無修正ジャケット/LTD.150

IVR134/オリジナル盤/US盤/インサート付

IVR133/7インチシングル/インサート付

WS01585/オリジナル盤/ドイツ盤/インナースリーヴ付

1LP2/オリジナル盤/US盤/1STプレス/BLACK WAX/インサート付

¥28,000

¥19,000

¥100,000

¥100,000

¥85,000

¥68,000

¥16,000

¥120,000

¥300,000

¥400,000

¥65,000

¥38,000

¥18,000

¥25,000

¥70,000

¥25,000

¥16,000

¥33,000

¥16,000

¥28,000

¥34,000

¥22,000

¥19,000

¥25,000

¥30,000

¥16,000

¥14,000

¥60,000

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

 買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

買取価格

RUDIMENTARY PENI/RUDIMENTARY PENI

SEPTIC DEATH/DAYMARE

SEPTIC DEATH/DAYMARE

SEPTIC DEATH/セプティック･デス

SOLUNSKI FRONT/МАЛИ СВЕТ

STALIN/CHAOS EP

STRAIGHT AHEAD/BREAKAWAY 6-SONG EP

STRAIGHT AHEAD/BREAKAWAY 6-SONG EP

UNDERAGE/AFRI CANI

UNICEF/KAKIMASSAA

UNITED MUTATION/UNITED MUTATION

UPPER JAW MASK/WHISKERS-ZAK ZERO

URBAN WASTE/POLICE BRUTALITY

VARAUS/TUOMITTU ELAMAAN EP

VORKRIEGSJUGEND/HEUTE SPASS, MORGEN TOD

WRETCHED/FINIRA MAI?

WRETCHED/IN NOME DEL LORO POTERE TUTTO E' STATO FATTO

WRETCHED / INDIGESTI/SPLIT

XENOFOBIA/MUERTE EN AMERICA

YOUNG AND THE USELESS/REAL MEN DON'T FLOSS

V.A./DIE DEUTSCHEN KOMMEN

V.A./HYVINKAA EP

V.A./MASTER TAPE VOL.2

V.A./NEW YORK CITY HARDCORE 1987 -TOGETHER

V.A./PULTTI

SRTS81/7インチシングル/オリジナル盤/UK盤/ブックレット付

3518523/帯付/国内ライナー付/ソノシート付

NTTBW008/7インチシングル/ユーゴスラビア盤

STALIN-A/7インチシングル/フィンランド盤/WHITEラベル

APR3982/7インチシングル/オリジナル盤/イタリア盤/RED WAX

JHNS252/7インチシングル/フィンランド盤

DSI1/7インチシングル/オリジナル盤/US盤/インサート付

NONUMBER/7インチシングル/イタリア盤

MSR2/7インチシングル/インサート×2

VARAUS2/7インチシングル/フィンランド盤/WHITEラベル

WRETCHED:IN/7インチシングル/イタリア盤/インサート×3

XEN001/7インチシングル/メキシコ盤

MOTR24/7インチシングル/オリジナル盤/US盤

SEIJA01/7インチシングル/フィンランド盤/WHITEラベル/インサート付

AFF003/2枚組/オリジナル盤/US盤/ブックレット付

REV2/7インチシングル/BLACK VINYL/インサート付/LTD.600

GLASH1/7インチシングル/フィンランド盤/インサート付

¥18,000

¥54,000

¥15,000

¥27,000

¥13,000

¥58,000

¥28,000

¥16,000

¥13,000

¥40,000

¥28,000

¥15,000

¥95,000

¥60,000

¥35,000

¥14,000

¥25,000

¥95,000

¥28,000

¥19,000

¥16,000

¥30,000

¥16,000

¥68,000

¥19,000


